

Школа как второй дом



Еженедельные рассказы о лучших педагогах Арамилского городского округа

Елена Васильевна Малых работает учителем начальных классов в МАОУ «СОШ № 4» города Арамил с 1989 года.

– Наверное, мне в жизни повезло с учителями. Благодаря их урокам мне захотелось стать учителем, и моя детская мечта осуществилась. До сих пор я вспоминаю свои школьные годы с особой теплотой и радостью. И я не представляю себя в другой роли и профессии, кроме учителя, – говорит она.

Школу № 4 Елена Васильевна называет вторым домом. В этой школе училась она сама, затем ее сын. А общий стаж работы в учебном заведении составляет уже 33 года.

Каждый день открывая

школьную дверь и заходя в класс, она видит, как на нее смотрят любопытные глаза учеников, оценивают каждый ее взгляд, жест и поступок. Они многого ожидают от нее!

В классе много детей и какие же они все разные. Каждый из них индивидуален, каждый особенный по-своему. Ученики Елены Васильевны неугомонные, шустрые, непоседливые, порой, непослушные, серьезные и робкие, непосредственные и искренние. И каждый из учеников смотрит на нее с надеждой, что она для них станет не только учителем, но и очень хорошим другом и наставником.

Приходя в класс, Елена Васи-

льева сразу же забывает обо всех своих проблемах и заботах, глядя в детские глаза. Она их очень сильно любит!

Но, одной любви, конечно, недостаточно. Учитель должен обладать большим профессионализмом. Чтобы иметь право учить, надо постоянно учиться самому. Поэтому она сама продолжает учиться и повышать свою квалификацию: учится у коллег, у своих родителей, у детей.

Елена Васильевна считает себя счастливым человеком – потому что нашла своё призвание, работает в любимой школе, у нее отличные ученики и отзывчивые родители. А разве этого мало?!



Поделились опытом

В детском саду №1 «Аленка» прошло муниципальное методическое объединение музыкальных руководителей Арамилского городского округа

Его тема звучала как «Организация оркестра нетрадиционных инструментов в детском саду».

Свой опыт работы представили педагоги

детских садов №№ 1, 2, 3, 5 и 7. В ходе заседания был представлен мастер-класс с использованием нетрадиционных музыкальных инструментов, а также, новых методов и приемов по развитию чувства ритма у детей дошкольного возраста. Музыкальные руководители делились в своих выступлениях наработками по данной теме.

Педагоги отметили много нового и инте-

ресного, что впоследствии можно применять в своей работе. Коллеги высказали свое мнение и высоко оценили подготовку и проведение заседания. По итогу мероприятия всем педагогам были вручены сертификаты от Отдела образования Арамилского городского округа.

Текст и фото: детский сад №1 «Аленка»

Учиться друг у друга

В школе №1 прошел педагогический совет «Повышение эффективности образовательного процесса через применение современных подходов к организации образовательной деятельности»

Целью педагогического совета была активизация деятельности педагогического коллектива по повышению эффективности и качества образовательного процесса через применение современных подходов и педагогических технологий к организации образовательной деятельности.

Педагогический совет проходил в форме методического семинара. Коллектив был разделен на 4 группы: каждая группа посещала практиче-

ские занятия согласно маршрутному листу своей группы. Своим мастерством делились Ашарапова Р.Т. и Новоселова М.Ю. (мастер-класс «Формирование читательской грамотности»), Ситникова А.А. («Формирование финансовой грамотности»), Титова М.А. («Этапы работы над проектом»), Иванова А.И. и Чепкасова Е.В. (мастер-класс «Использование новых форматов ЭОР в учебном процессе»). На мастер-классах педагоги приобретали практические навыки, разбирали кейсы, осваивали новые образовательные средства и технологии.

Как показал анализ анкетирования после проведения педагогического совета, 78% педагогов высоко оценили

полезность методических приемов, представленных в рамках мастер-классов. 82% коллег были довольны выбранной формой проведения мероприятия. Самым полезным и актуальным по отзывам оказался мастер-класс по проектной деятельности Титовой М.А.

Нестандартные формы проведения педагогических советов дают возможность каждому педагогу проявить инициативу и творчество, способствуют успешному профессионально-деловому общению коллег, повышают практическую направленность решения проблем.

Текст и фото: И.С. Хавова, зам.директора по УВР МАОУ СОШ № 1

